

王牧師：

平安！

很抱歉，这么久才跟大家分享西雅图活水教会植堂的服事。在六月曾写过一次日记式的代祷信，准备次日分享给大家，但是当时竟然忘了保存文件。在后来的日子里，我和我们的家人经历了服侍以来最大的争战。

因为疫情，活水教会的两个堂在二月就开始了线上敬拜，祷告会，和查经。祷告会人数有增加至 10 人左右。三月疫情让人们开始感到恐慌，这里是重灾区，当时医护人员都买不到防护用品。感谢主！在明州作医疗行业的弟兄有感动组织捐赠口罩活动，使我有机会担当本地送口罩的义工。每次出门前，孩子们都为我祷告，儿子为此还画一幅战胜病毒的宣传广告。弟兄姐妹也很受鼓励，积回应教会的呼召，开始两个月为美国医护人员和病痛中灵魂的守护祷告。四月份大家都很少出门，每天的数据虽居高不下，但是周围都没有坏的消息传来，大家都很感恩。在此期间，我学会了烤奥地利果仁面包，每周就烤两个，分一半放在会友家门口。温暖并鼓励大家，同时弟兄姐妹们各自都在家当大厨网上秀自制大餐，拉近了彼此的距离。五月份，负责带中国城教会查经的吕姐妹癌症复发必须退出服侍，中国城教会参加线上敬拜的人比实际人少，主要原因是使用网络对老人家来说很困难，有的人连智能手机都没有。值得感恩的是吕姐妹在 9 月 28 日手术成功，弟兄姐妹都期待她康复归来，求主保守。

六月，华盛顿州被 BLM(Black Life Matter)暴乱打破了平静，从植堂到如今，活水教会会友有两个本地微信群，一是活水教会群，另一个是本社区的华人群。自从 BLM 的暴乱开始，攻占国会山，建立自治区等等的新闻都是社区群的主要话题，群里不同人不同看法很快引起争执，有弟兄姐妹和慕道友也参与发声，直至发展到彼此恶言攻击，社区华人之间的撕裂和对立就这样开始的。这个华人群主是无神论者，本地的老居民。一天，她发了一篇文章，题目是“针对川普禁止 7 个和军事相关的大学招收中国留学生的排华法案”，引起很多人的愤然回应，甚至呼吁大家支持 BLM 上街抗议，有的教会会友也大力支持。我作为牧者，以前对政治不予评论，但这次涉及教会的会友，于是就花时间仔细看了一下内容，发现内容和排华没有关系，就在群里为这个问题提出了我的看法，她这样的言论不就挑拨种族对抗的情绪吗？回应的内容居然延伸到基督徒不认可同性恋婚姻也是歧视！于是在朋友圈发表美国福音派领袖莫勒和几个牧师的评“黑人生命宝贵”等相关文章，在教会的群里重申了基督徒的政治立场。这样，支持 BLM 人的攻击也转向了教会和我们，紧接着华州通过 ESSB5395(K-12)全面性教育法案，给孩子们教导有害的性教育，这不仅直接剥夺了家长决定何时对孩子进行性道德教育和性教育的内容的权利，州里的性教育的内容，更是违背了基督的信仰，对于这些我们一定是坚决的反对。有慕道友公开的恶言相向，声称自己是铁杆的民主党，坚定支持 BLM，还指责和毁谤我们不支持 BLM 就是种族歧视等一些不实的理论。最让我和妻子感到难过的是有一起敬拜主的会友也支持 BLM，有人还提出认为同性恋是罪也是歧视。这些言语的攻击就像暴风雨般袭来，这段日子，主让我们一家殷勤祷告，他赐我们出人意外的平安，深知为主的名遭逼迫是有福的，这是属灵的争战，我们一直没有停止分享真理信息和坚持信仰的立场。到 7 月份这些事情仍没有结束，我在 moments 发表了“麦克瑟牧师接川普来电，重申教会立场”，一位不相信圣经无误的人在我的

moments 里大篇幅的留言，内容完全的违背真理。教会的会友也来电，质问教会为什么讨论政治？且断言在华州的大多基督徒都支持 BLM。华盛顿州教会的实际情况真的需要主的怜悯。和本地的牧者联络，他们教会的一些长老，执事和青年团契很多人的支持 BLM，甚至有因为 BLM 而导致家庭成员关系分裂，为不让年轻人流失，竟然还有教会发声支持抗议，有些教会的同工竟然和年轻人在圣经无误的问题上妥协，真是求主怜悯华州的教会，让他的儿女们能够回到圣经坚守真理。试想如果主内弟兄姐妹有共同的信仰根基，那引导出的价值观世界观必然是相同的，基督徒应该用信仰影响社会公共事务，以圣经的原则参与政治，神感动我开始有意分享相关的信息，并赐我能力解答弟兄姐妹的问题。

八月份女儿谦柔曾参加背圣经的团契，但是她回来以后，告诉我们她不想再继续下去了。因为她认为其中的活动已经失去了荣耀神的意义，大家主要是分组比赛，看谁背得准确，没有对圣经的背景和内容做解释，更没有生命的分享。大家都有意不谈论自己在目前的环境下如何过得胜的生活。我们妻子都支持她的决定，并和团契负责人分享了我们的想法。

感谢主的恩典，八月底谦柔得到了从中学发来了录取通知，这个学校没有全面性教育，感谢主！我们为此申请了两年，在这软弱身心疲惫的日子里，主一直安慰鼓励我们一家人。九月份我们教会的台湾姐妹 Jenny 离开了我们去了天家。从五年前植堂，她就和我们在一起。她一个人独居，植堂头两年，我们每个主日都要去两个教会服侍，她都跟着我们一起出入，除非身体生病她都没有间断过聚会。开始她的信仰模糊不清，她觉得所有的宗教都是让人做好事，都是对的，后来两年她更多的是认罪，知道主耶稣是唯一的永生之路。她很爱讲话，弟兄姐妹都很爱她，在群里为她祝福祷告。在这植堂的 5 年里，主让我主持了 4 次葬礼，使我们更深反思，更新，坚定自己传道的使命。

上周四，我们的亲密同工张强长老突然被主接走，令我们非常难过。他是一位美国教会的长老，在我们教会的 Church Board 服事，我们常在一起商量决定教会的重要事情。他在生命和神学上都有很好的造就，也是我们在这里最好的朋友之一。他留下了妻子和四个孩子（两个未成年）以及他所服侍的教会回到天家。我们虽知道生死是神定的时间，他现在在天家好得无比，但是情感上还是非常不舍。请为我们祷告。

经过这么长时间的隔离，教会的奉献从这个月开始有比较大的下降，过去有支持我们的教会，现在有的因到期而退出支持，有的因奉献减少，也停止了对我们的支持。我们现在不得不面对一些经济上的困难。如果弟兄姐妹有感动支持这里的服事，可以按照下面的方式支持我们。

代祷信息：

- 1: 为张长老的妻子和孩子们祷告。
- 2: 教会开展的门徒培训祷告。
- 3: 求神坚固弟兄姐妹的信心。

募款信息：

如果有感动在经济上支持我们，请寄支票到 PSBA

Pay to: PSBA
Memo: Acct #2140
Mail to: PO Box 3089
Federal Way, WA 98063-3089

--
孙昱牧師